

三名大将因伤退出 本届中国男篮集训

新华社北京6月10日电(记者林德韧 李博闻)中国男篮9日深夜通过官方微博、微信平台发布消息,宣布易建联、郭艾伦、王哲林三名球员,因康复周期或伤病的问题而不得不告别本届中国男篮集训。

对于此次遗憾离队,易建联表示:“从去年8月份受伤到现在,两条腿做了三次手术,一直康复到现在,其实进展都十分理想,但毕竟长时间没有训练,短短两个星期参加队伍训练,自我感觉马上比赛的要求还没有达到,今年由于疫情的原因比

较困难,这次比赛没有任何热身赛,也没有任何前期准备的情况下,就要出去比赛了,所以比赛的竞技状态还没有达到。(退出球队)遗憾是非常遗憾的,但不不管是最终去比赛还是没有跟队比赛,我觉得自己还是中国男篮的一分子,希望队伍这次出去比赛能够有一个好的表现。”

郭艾伦表示:“感觉很遗憾,情绪比较低落,这次因为足底筋膜的炎症,导致在训练和对抗中没法发力,没法全力跑跳,没法参加这次比赛,打了这么多次国家队比

赛,真心感谢教练组和篮协给我这么多机会,这次比赛虽然没法参加,但我的心依然和队友和教练们在一起,我会一直支持他们打好比赛。”

王哲林则是在训练中腰部受到撞击导致旧伤复发,无法继续进行训练和比赛。“自己也感觉很可惜很难过,我会在这里好好康复,为大家加油。”王哲林说。

近年来,易建联、郭艾伦、王哲林都是中国男篮核心阵容的稳定成员,他们离队以后,年轻队员们将逐渐扛起重担。中国篮协在官方

通告中表示:“虽然无奈告别了国家队,但他们展现出的中国男篮精神,对于年轻球员将是一笔宝贵的财富,激励他们一路前行。在此,中国篮协感谢易建联、郭艾伦和王哲林一直以来为国家队作出的杰出贡献,祝福他们能够早日康复。”

本次中国男篮集训的主要目标是备战亚洲杯预选赛和东京奥运会落选赛。男篮亚洲杯预选赛将于6月16日至20日在菲律宾进行,中国男篮此后将奔赴加拿大,参加于6月29日至7月4日进行的东京奥运会落选赛。

张家口冬奥村 室内装修正收尾

新华社石家庄6月10日电(记者杨帆 秦婧)记者日前从河北省张家口市了解到,张家口冬奥村公寓屋面、外立面已完工,室内装修进入收尾阶段。此外,室外道路正在铺设中,部分景观提升工程已启动。

张家口冬奥村于2018年5月1日开工,总建筑面积238万平方米,其中地上约135万平方米,地下约103万平方米。

按照功能分区,张家口冬奥村分为居住区、广场区、运行区三个功能区。居住区主要为冬奥村居民的住宿、办公和医疗空间;广场区是冬奥村举行仪式的地方,还设有一些商业设施,是访客参观的主要区域;运行区是冬奥村工作人员办公的场所。

张家口冬奥村的规划设计结合了北方山地民居特色,共10个组团31栋楼,每个组团由三四栋小楼围成一个院落,赛时可提供房间1668间,总床位2737个。

遵循绿色办奥理念,冬奥村户型以适应全季山地度假特色的户型为主,主要分为四种户型:一室一厅一卫、两室一厅一卫、三室两厅两卫。

赛时,这里将为运动员提供温馨舒适的居住环境,赛后作为滑雪公寓使用。

英超六家俱乐部 因叛逆再遭重罚

新华社伦敦6月9日电(记者张薇)继接受欧足联的罚款“教育”后,宣布加入欧洲超级联赛又迅速“改过自新”的英超“六大”俱乐部9日收到英超开出的罚单:集体被罚2200万英镑(约合人民币1.98亿元)。

此前,12家欧洲顶级足球俱乐部意欲“自立门户”成立欧洲超级联赛,但随着曼城4月20日打响官宣退出的第一枪,英超“六大”俱乐部在宣布加入欧超联赛还不到两天的情况下纷纷决定“回头是岸”。随后,马德里竞技以及米兰“双雄”也明确和遭到四方讨伐的欧超联赛撇清关系,只剩皇马、巴萨两个西甲冤家坚决不认错,以及尤文无奈表示计划搁浅。

5月7日,9家认错俱乐部领到欧足联开出的罚单:一起贡献1500万欧元(约合人民币1.35亿元)善款,用于青少年及草根足球的发展。此外,欧足联还会扣除每家俱乐部一个赛季5%的比赛收入,然后重新分配。

如今,英超也本着认错也要罚的宗旨,向曼城、曼联、利物浦、切尔西、阿森纳和热刺开出总计2200万英镑的罚款,并表示会将款项投资于球迷、草根足球、社区项目等。

英超方面还表示,6家俱乐部已支持相关规则的修改,意味着今后他们若有类似行为,球队将面临被扣30分的处罚,同时每个俱乐部都会被罚2500万英镑。



法网青少年组:头号种子、中国小伙进八强

6月9日,商竣程在比赛中庆祝得分。

当日,在巴黎进行的2021法国网球公开赛男子青少年组第三轮比赛中,头号种子、中国选手商竣程以2比1战胜瑞典选手莱奥·博格,晋级八强。
新华社记者 高静 摄

就是这么任性! 鹰城购彩者中排列五三次,奖金90万元

大中原,乐中原,大乐透中原奖连连。2021年已经过去半,半年的时间,河南省不断有中大奖的消息传出,更有在2021年大乐透大派奖期间,中出最高奖项3600万元。

对于大多数人来说,中一次奖就已经是非常走运,但在平顶山市舞钢市有这么一个购彩者,热衷于排列五游戏,今年以来已经中三次排列五大奖,在4月份一个月中了两次,6月份又中一次,三次中奖总奖金达90万元。李先生最近这次所中的是在6月6日第21147期排列五,开奖号码为:2、5、7、2、3,采用的是

直选定位复式的投注方式,本次中得奖金为40万元。

在交谈中得知,李先生是一位忠实的购彩者,也是一位很乐观的人,日常下班后闲来无事,经常去彩票店消遣,也结交了不少志同道合的彩友。平时喜欢玩排三、排五,因为每天都会开奖,并且投注方式非常简单。在中了几次排三后开始玩起排列五,也经常钻研选号技巧。谈及这几次的中奖经历,李先生笑称,买彩票是我生活娱乐一种方式,不管这期中没中,心里都是淡然的,因为享受的是这个过程,这种期待的心情,就

算没中奖也同样有收获,不是还为公益事业作了贡献嘛!这几次中奖经历给了我很大信心,以后买彩票也更有动力了,也争取能够中更大更多的奖!
(体彩)

中国体育彩票 客服热线: 95086

严禁擅自利用网站、O2O、APP等互联网技术销售彩票

公益体彩 乐善人生